MatteliST

Den engelske vindusfabrikken

Det er arealet av glasset og lengden av innrammingen som bestemmer prisene
pa vinduene.

Vindu Lengde av Areal Pris
innramming

A 28 32 £880
B 16 15 £470
C 12 8 £320
D 20 16 £560
E 18 12 £550
F 12 9 £330
G 26 24 £760
H 8 3 £190
I 14 12 £400
J 8 4 £200
K 17 12 £460
L 23 20 £660
M 24 36 £840
N 20 24 £640
) 16 12 £440

Alise sammenlignet vinduene K og | fordi de hadde samme areal av glass. Kan
du se hvordan hun brukte opplysningene om disse to vinduene til 3 finne prisen
pa rammen?

Karl sammenlignet vinduene B og O fordi de hadde like lange rammer. Kan du
se hvordan han brukte opplysningene om disse to vinduene til a finne prisen pa
glasset?

Alise sammenlignet sa prisene pa vindu J med vindu B. Kan du se hvordan hun
brukte disse opplysningene til 3 finne prisen pa glasset?

Karl valgte a sammenligne prisen pa vinduene C og J med prisen pa vindu K.
Hvordan kan du bruke dette til a finne pris pa rammen?

Hva oppdager du hvis du sammenligner prisene pa vinduene E og O?

Hvilke andre kombinasjoner av vinduer kunne Alise og Karl ha brukt?
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